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Економіко-гуманітарний факультет
Починаючи з 60-х рр. ХХ ст.  

у ДІІТі проводилася підготовка ін-
женерів-економістів заочної форми 
навчання за спеціальностями «Еко-
номіка і організація залізничного 
транспорту» та «Бухгалтерський 
облік». В умовах ринкової еко-
номіки попит на спеціалістів еко-
номічного напрямку почав зростати, 
тому з 1992 р. почалася підготовка 
студентів денної форми навчання за 
спеціальністю «Облік і аудит» на 
факультеті «Управління процесами 
перевезень». До кінця 1994/95 нав-
чального року за цією спеціаль-
ністю навчалося майже 200 сту-
дентів.  

У 1995 р. розпочато підготовку 
фахівців за спеціальністю «Транс-
портний менеджмент». З метою 
упорядкування навчальної, мето-
дичної, наукової і виховної роботи 
для економічних спеціальностей 
відповідно до статуту університету 
було утворено факультет «Еко-
номіка та менеджмент на транс-
порті», до складу якого увійшло три 
кафедри: «Економіка транспорту», 
«Облік і аудит», «Економічна тео-
рія». Деканом факультету було при-
значено канд. екон. наук, доц. 
В. І. Романка. У 2012 р. факультет 
очолила канд. екон. наук, доц.  
Т. В. Полішко.  

У 2003 р. була створена кафедра 
«Фінанси та банківська справа»  
і розпочато підготовку спеціалістів 
за спеціальністю «Фінанси і кре-
дит». Того ж року була створена 
кафедра «Філологія та переклад»  

і відкрито нову спеціальність «Пе-
реклад» за напрямом «Філологія».  
У 2004 р. наказом ректора універси-
тету на факультет була передана 
кафедра «Іноземні мови».  

У 2007 р. на факультет була пе-
редана підготовка фахівців за 
спеціальністю «Інтелектуальна 
власність», а кафедра «Облік і ау-
дит» отримала назву «Облік, аудит 
та інтелектуальна власність». З ве-
ресня 2010 по жовтень 2014 р. 
підготовка за спеціальністю «Пере-
клад» здійснювалася на факультеті 
гуманітарної освіти та роботи з іно-
земними студентами.  

У 2013 р. розпочато прийом на 
спеціальність «Управління фінансо-
во-економічною безпекою» за освіт-
ньо-кваліфікаційним рівнем «ма-
гістр». Кафедру «Фінанси та 
банківська справа» було перейме-
новано на «Фінанси й економічна 
безпека». Нині на факультеті 
здійснюється ліцензування спе-
ціальностей «Логістика» та «Еко-
номіка підприємств». Зараз ведеться 
підготовка фахівців за чотирма 
напрямами та шістьма спеціально-
стями, акредитованими за найви-
щим IV рівнем.  

У 2014 р. факультет було реор-
ганізовано та перейменовано на 
«Економіко-гуманітарний». У скла-
ді факультету функціонує вісім ка-
федр: «Облік, аудит та інтелек-
туальна власність», «Фінанси та 
економічна безпека», «Економіка та 
менеджмент», «Філологія та перек-
лад», «Іноземні мови», «Україно-
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знавство», «Філософія і соціологія», 
«Гуманітарні дисципліни для іно-
земців».  

На них працює близько 100 
викладачів, зокрема десять докторів 
наук, професорів, 45 кандидатів 
наук, доцентів. За останні два роки 
співробітники факультету захисти-
ли сім кандидатських та дві док-
торські дисертації. Кафедри забез-
печують підготовку фахівців на всіх 
факультетах університету за гу-
манітарними й економічними дис-
циплінами.  

На факультеті навчається понад 
400 студентів, здебільшого на кон-
трактній основі. Серед них 18 іно-
земних студентів із Туркменістану, 
Узбекистану, Китаю, Конго, Тунісу, 
Камеруну, Кот-Д’Івуару, Алжиру. 

Усього за час існування факуль-
тету підготовлено майже 3 000 фа-
хівців, більш як 200 випускників 
одержали дипломи з відзнакою.  
За останні три роки факультет ви-
пустив понад 300 бакалаврів, близь-
ко 220 спеціалістів і майже 120 ма-
гістрів із кваліфікаціями: спеціа-
ліст/магістр із менеджменту органі-
зацій і адміністрування (спеціаль-
ність «Менеджмент організацій і ад-
міністрування»), економіст («Фі-
нанси і кредит», «Облік і аудит»), 
магістр із фінансів і кредиту, ма-
гістр із обліку і аудиту, перекладач 
науково-технічної літератури з двох 
мов («Переклад»), професіонал із 
інтелектуальної власності («Інтеле-
ктуальна власність»), професіонал із 
фінансово-економічної безпеки 

(«Управління фінансово-економіч-
ною безпекою»). 

Вчені економіко-гуманітарного 
факультету плідно працюють над 
проблемами економіки і управління 
транспортом, проблемами гендеру, 
політичної філософії, антропології, 
постмодернізму, здійснюють підго-
товку аспірантів і докторантів. Ка-
федри факультету виконують нау-
ково-дослідні розробки за держ-
бюджетними та госпдоговірними 
темами для Міністерства інфра-
структури України, Укрзалізниці, 
Придніпровської залізниці. Галузева 
науково-дослідна лабораторія «Еко-
номіка та управління залізничним 
транспортом» щорічно виконує три-
п’ять науково-дослідних робіт. Ре-
зультати досліджень впроваджу-
ються в навчальний процес шляхом 
включення до лекцій, методичних 
вказівок, підручників. На базі еко-
номічних кафедр факультету 
працює спеціалізована вчена рада із 
захисту кандидатських і докторсь-
ких дисертацій за спеціальністю 
«Економіка та управління 
підприємствами». 

Починаючи з 2001 р. на факуль-
теті щорічно проводиться міжна-
родна наукова конференція «Про-
блеми економіки транспорту», на 
яку приїжджають учасники з Росії, 
Білорусі, Польщі, Литви. На ній 
розглядають проблеми структурної 
реформи на залізничному транс-
порті, їх взаємозв’язок з іншими га-
лузями економіки та адаптацію до 
сучасних ринкових умов, інститу-
ціональні передумови розвитку 
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ринкової інфраструктури транс-
портних систем у контексті гло-
балізації економіки, математичне 
моделювання економічних процесів 
на транспорті, а також теоретичні 
питання фінансування транспорту 
та дослідження в галузі економічно-
го перекладу. Основні положення 
досліджень публікуються в збірнику 
тез доповідей. Також випускається 
фаховий збірник наукових праць 
«Проблеми економіки транспорту». 

Із 2010 р. стала традиційною 
міжнародна наукова конференція 
«Людина і світова глобалізація: 
перспективи та межі розвитку», ос-
новними напрямками якої є філо-
софсько-методологічні аспекти  
культури постмодерну в умовах 
світової глобалізації; формування 
проблемного поля сучасних гендер-
них досліджень; освіта в сучасному 
суспільстві. Із 2012 р. проводиться 
щорічна міжнародна науково-
теоретична конференція «Антропо-
логічні виміри філософських до-
сліджень» і видається науковий 
журнал такої ж назви.  

На факультеті успішно працює 
студентське наукове товариство, 
одним із завдань якого є залучення 
молоді в науку на початку навчання 
в університеті та закріплення її в цій 
сфері. Студенти факультету також 
беруть активну участь у міжвузівсь-
ких, всеукраїнських і міжнародних 
конференціях, конкурсах та олім-
піадах. Так, за останні три роки 212 
студентів були учасниками Все-
української науково-технічної кон-
ференції «Науково-технічний про-

грес на залізничному транспорті». 
Традиційною стала студентська 
конференція англійською мовою 
«Інженер третього тисячоліття», до 
якої залучаються студенти тех-
нічних спеціальностей.  

За ініціативою органів студентсь-
кого самоврядування на факультеті 
працює команда кореспондентів, 
яка публікує у своїй газеті «Еко-
номіст» інформацію про життя сту-
дентів на факультеті. На кафедрі 
«Іноземні мови» спільно зі студен-
тами економічних і технічних 
спеціальностей випускається ан-
гломовна газета «Alma Mater»,  
а студенти спеціальності «Пере-
клад» випускають газету «University 
Times» трьома мовами. Факультет 
підтримує дружні стосунки з еко-
номічними факультетами й кафед-
рами ВНЗ регіону, України, СНД  
і Європи, зокрема: з Дніпропет-
ровським національним університе-
том імені О. Гончара, Харківським 
національним університетом імені 
В. Н. Каразіна, Українською дер-
жавною академією залізничного 
транспорту, Державним економіко-
технологічним університетом 
транспорту, Національним універ-
ситетом «Львівська політехніка», 
Одеською національною академією 
харчових технологій, Інститутом 
економіки й управління транспорт-
ними системами (Росія), Міжнарод-
ною академією транспорту, Біло-
руським державним університетом 
транспорту, Жешувським політех-
нічним університетом імені 
І. Лукасевича (Польща), Централь-
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но-Європейським університетом 
(Словаччина), Ризьким технічним 
університетом (Латвія).  

Студенти факультету мають 
можливість одночасно з дипломом 
університету отримати другий ди-
плом університетів Словаччини, 
Польщі, Латвії.  

Економічно-гуманітарний фа-
культет сьогодні є одним із про-
відних в Україні з підготовки еко-
номістів, менеджерів, бухгалтерів, 

фінансистів, перекладачів. Еко-
номічна освіта поєднується з інно-
ваційними технологіями навчання, 
навчальний процес ґрунтується на 
світових стандартах освіти, його за-
безпечує висококваліфікований про-
фесорсько-викладацький персонал, 
а випускники завжди затребувані на 
національному і світовому ринках 
праці. 
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